



záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka

Matej Sliška
+421 2 509 44311

Bratislava

14. 4. 2023

Vec

Konkrétna zákazka na predmet „Nákup vozidiel určených pre dohľad nad bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky“ (ID JOSEPHINE 39026) – Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 1

Vo konkrétnej zákazke na predmet „Nákup vozidiel určených pre dohľad nad bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky“ vyhlásenej verejným obstarávateľom Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky verejný obstarávateľ poskytuje vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky:

Otázka č. 1.1:

V súbore "Opis predmetu zakazky_DP1_v2" v liste "Automobil_špecifikácia" v položke č. 38 je uvedené: Asistent udržiavania v jazdnom pruhu - požaduje sa.

Otázka č. 1: Je potrebné predložiť ponuku na asistent, ktorý aktívne, zásahmi do riadenia udržiava vozidlo v jazdnom pruhu, alebo je postačujúce ak bude asistent vodiča len zvukovo, príp. vibráciami volantu upozorňovať na opustenie jazdného pruhu?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ požaduje aktívny asistent, ktorý zásahmi do riadenia udržiava vozidlo v jazdnom pruhu.

Otázka č. 1.2:

V súbore "Opis predmetu zakazky_DP1_v2" v liste "Automobil_špecifikácia" v položke č. 46 je uvedené: Minimálne projektorové predné LED svetlomety s automaticky riadeným svetelným kužeľom (automatická úprava dĺžky a rozloženia svetelného lúča v závislosti od situácie v premávke a vozidiel jazdiacich pred a oproti) - požaduje sa.

Otázka č. 2: Je potrebné predložiť ponuku na svetlomety, ktoré automaticky odclonia protiidúce, resp. pred vozidlom idúce vozidlá, príp. chodcov, alebo je postačujúce, ak sa budú len automaticky prepínať diaľkové a stretávacie svetlá?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ požaduje svetlá s automaticky riadeným svetelným kužeľom, ktoré automatickou úpravou dĺžky a rozloženia svetelného lúča „odclonia“ vozidlá jazdiace pred a oproti. Ide teda o výkonné osvetlenie s pokročilými funkciami prispôsobenia svetelného lúča okolitej premávke so zachovaním maximálneho osvetlenia priestoru pred vozidlom. Samotné automatické prepínanie diaľkových a stretávacích svetiel nie je postačujúce.

Otázka č. 1.3:

V súbore "Opis predmetu zakazky_DP1_v2" v liste "Automobil_špecifikácia" v položke č. 68 je uvedené: Farba interiéru - čierna alebo tmavo šedá.

Otázka č. 3: Je postačujúce, aby boli v čiernej alebo tmavo šedej farbe poťahy sedačiek, obloženie dverí, palubná doska, pričom strop bude vo svetlej farbe alebo musí byť v čiernej alebo tmavo šedej farbe aj strop vozidla?

Odpoveď:

Strop vozidla nemusí byť v čiernej alebo tmavo šedej farbe. Verejný obstarávateľ akceptuje aj štandardnú svetlú farbu stropu.

S pozdravom

.....
Mgr. Matej Sliška
odbor verejného obstarávania